Stadt- und Landständearchiv Arnsberg

Bestand 8 Bruchhausen

(1844 - 1981)

Stand: 10.09.2014

Inhaltsverzeichnis

0 Allgemeine Verwaltung	1
5	1
1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung, Rechtspflege, Personenstandswesen	8
2 Schulen	8
3 Kultur und Sport	10
4 Sozialwesen, Jugendwohlfahrt, Lastenausgleich	10
6 Bau- und Vermessungswesen	10
8 Wirtschaftliche Betätigung und öffentliche Einrichtungen	13
9 Finanzen und Steuern	15

O Allgemeine Verwaltung

08-01 1949 - 1954

Protokollbuch der Gemeinde

Umfang: 1 cm

08-02 1954 - 1958

Protokollbuch der Gemeindevertretung

Enthält u. a.:

- Niederschriften

Umfang: 2 cm

08-03 1959 - 1966

Niederschriften Gemeindevertretung

Umfang: 3 cm

08-04 1967 - 1972

Protokollbuch der Gemeinde

Enthält u. a.:

- Gebietsänderungsvertrag zwischen der Stadt Neheim-Hüsten und der Gemeinde Bruchhausen 1969
- Niederschriften
- Satzungen

Umfang: 2,5 cm

08-05 1972 - 1974

Gemeindebeschlüsse Bruchhausen

Enthält u. a.:

- Niederschriften
- Satzungen

Umfang: 3 cm

08-111 1933 - 1935

N.S.D.A.P. Untersuchungsbericht über Bürgermeister

Enthält:

- Untersuchungsbericht der N.S.D.A.P 1933: Unkorrekte Handlungen des Bürgermeisters Dr.Gunst und drei weiterer Beamten: Amtsoberinspektor Klauke, Amtsrentmeister Bigge, Amtsoberinspektor Haase der Amtsverwaltung Hüsten; Reichsbund der Körperbehinderten 1935
- Werbung für den Deutschen Sport 1934;

08-40 1939 - 1956

Niederschriften und Auszüge aus der Verwaltung Bruchhausen Enthält u. a.:

- Abschriften aus den Protokollbüchern
- Grenzregulierung zwischen der Gemeinde Bruchhausen und der Stadt Neheim-Hüsten Umfang: 1,5 cm

08-41 1948

Wahlvorschläge für die Wahl der Vertreter der Gemeinde Bruchhausen Umfang: 1 cm

08-42 1952

Wahlvorschläge für die Wahl der Vertreter der Gemeinde Bruchhausen Enthält u. a..

- Diagramm zur "Berechnung der Sitze von der Reserveliste" Umfang: 0,5 cm

08-43 1956 - 1958

Niederschriften, Zustimmungserklärungen, Wahlvorschläge, Bescheinigungen der Wählbarkeit

Enthält auch:

- Zähllisten für gültige und ungültige Stimmen

Umfang: 1 cm

08-44 1961 - 1963

Niederschriften, Zustimmungserklärungen, Wahlvorschläge, Bescheinigungen der Wählbarkeit

Enthält auch:

- Zähllisten für gültige und ungültige Stimmen

Umfang: 1 cm

08-45 1964 - 1968

Niederschriften, Zustimmungserklärungen, Wahlvorschläge, Bescheinigungen der Wählbarkeit

Umfang: 1 cm

08-48 1956 - 1968

Niederschriften der Gemeinde Bruchhausen über die Sitzung des Schulausschusses/Bauausschusses

08-49 1969 - 1972

Niederschriften der Gemeinde Bruchhausen über die Sitzung des Finanzausschusses/Bauausschusses

Umfang: 2 cm

08-53 1925

Urkunde zur Grundsteinlegung der Magdalenenkirche in Bruchhausen (Abschrift) Umfang: 3 Blätter, foliiert

08-59 1902 - 1921

"Aufstellung und Besoldung des Gemeindevorstehers von Bruchhausen und dessen Stellvertreter"

Umfang: 0,5 c,

08-60 1956 - 1973

Gemeindevertreter, Bürgermeister, Beigeordnete

Enthält u.a.:

- Ernennungsurkunden
- Niederschriften Umfang: 0,5 cm

08-61 1957 - 1974

Geschäftsordnung für die Gemeindevertretung der Gemeinde 1957

Umfang: 24 Blätter, foliiert

08-62 1973 - 1974

Niederschriften Umfang: 1,5 cm

08-65 1969

Gebietsänderungsvertrag zwischen der Stadt Neheim-Hüsten und der Gemeinde Bruchhausen 1969

Umfang: 0,5 cm

08-66 1885 - 1908

"Protokollbuch Gemeinde Bruchhausen" Enthält:

- Original und komplette Kopie des Protokollbuchs Bemerkung: Original und Kopie getrennte Akten

Umfang: 3 cm

08-67 1908 - 1925

Protokollbuch der Gemeinde Bruchhausen

Enthält:

- Original und komplette Kopie des Protokollbuchs

Bemerkung: Original und Kopie getrennte Akten

Umfang: 2,5 cm

08-68 1925 - 1948

Protokollbuch der Gemeinde Bruchhausen

Enthält:

- Original und komplette Kopie des Protokollbuchs

Bemerkung: Original und Kopie getrennte Akten

Umfang: 4 cm

08-69 1844 - 1884

Protokollbuch der Gemeinde Bruchhausen

Enthält:

- Original und komplette Kopie des Protokollbuchs

Bemerkung: Original und Kopie getrennte Akten

Umfang: 4 cm

08-77 26.08.1851

Hüstener Mark

Enthält

- "Regulierung der Nutzungen unter den Beerbten und Servitutberechtigten der Hüstener Mark"

Entscheid im Verfahren der Hüstener Servitutsberechtigten gegen die Hüstener Markenbeerbten.

Bemerkung: In Kopie

08-82 1944 - 1945

Kartoffelscheine

Enthält:

- Empfangsquittungen für die Lieferung von Kartoffeln
- Bezugsscheine

Umfang: 2 cm

08-84 1934 - 1942

Formulare

Enthält u. a.:

- Beitragsunterlagen für das Umlagejahr 1941 Hebungsjahr 1942
- Nachrichtendienst der W.G.W. (1942)
- Gerichtliches Verzeichnis 1934
- Anträge
- Pferde Zugangs- und Abgangsmeldung

08-85 1933 - 1936

Soziales, Siedlungsbau, Haushalt, Wirtschaft, Statistik Enthält u. a:

- Soziale Härtefälle
- DAF, Arbeitsamt, Arbeitsbeschaffungsmaßnahmen
- Siedlungsbau
- Dritte Durchführungsverordnung zum Schlachtsteuergesetz vom 12.04.1941
- Steuerermäßigung für Hausschlachtungen 1835
- Übertragung des Grundstücks Nr. 192/19 1935
- Zahlkarte für Amt für Sportwerbung des Propaganda-Ausschusses für die Olympischen Spiele Berlin 1939
- Einsichtnahme in den Bebauungsplan vor Ankauf von Baugrundstücken 1936
- Erfassung und Verwertung von Altmaterial 1936
- Einrichtung eines Arbeitsdienstlagers in der Stadt Arnsberg
- Winterraps und Winterrüben 1935
- Reichsberufswettkampf 1936
- Kinderreiche Familien, Staatl. Gesundheitsamt 1935
- Nachtragshaushaltspläne 1935
- Melde- und Zahlplan der Arbeitslosen in der Weihnachts- und Neujahrswoche 1935
- Reichsbürgerrecht: Kinderbeihilfen an kinderreiche Familien 1935
- Kirchl. Religionsunterricht
- Planung von Arbeitsbeschaffungsmassnahmen der Gemeinde 1935
- Bezug der N.S. Gemeinde (Zentralblatt) 1935; Reichsluftschutzbund 1935
- Gesetz zur Vereinheitlichung des Gesundheitswesens vom 03.07.1934
- Ehestandsdarlehen 1933; Ordnung und Sauberkeit innerhalb der Ortschaft 1934
- Hundesteuer-Hebeliste für das erste Halbjahr 1934; Amtsgericht: Grundstückfragen 1935
- Sportstatistik 1935; Schlachtsteuergesetz; Nachtragshaushaltssatzung; Prüfung der Anträge auf Gewährung von Krisenunterstützung 1935
- Reichsluftschutzbund 1935
- Herabsetzung des Zinsfusses für Hauszinssteuer-Hypotheken 1936

08-86 1934 - 1941

Sammelakte: Kultur, Sicherheit und Ordnung, Soziales/ Gesundheit, Wirtschaft Enthält u. a.:

- Organisationen und Verordnungen der Nationalsozialisten auf unterschiedlichen Ebenen des Lebens im Zusammenhang des Krieges
- Behandlung der im Reich eingesetzten Arbeiter und Arbeiterinnen polnischen Volkstums 1941 (Fremdarbeiter/ Zwangsarbeiter)
- Einreichung der Meldescheine für Fremde in Gasthäusern, Fremdenheimen usw. 1940
- Einrichtung der Volksbücherei Bruchhausen 1941
- Verlust an Weidevieh durch Luftangriffe 1940
- Merkblätter über freiwilligen Eintritt in die Wehrmacht 1937
- Bildung örtlicher Ausschüsse zur Kontrolle des Ablieferungssolls
- Behandlung von Beschwerden über Mietpreissteigerungen und Kündigungen 1936
- Gerüchtemacher über Markabwertung 1936
- Merkblatt betreffend Verbot von Preiserhöhungen 1936
- Schlachtungen durch Gastwirtschaften und Kolonialwarengeschäfte 1937
- Nachumlage zur Viehseuchenentschädigungskasse 1938
- Förderung des Museumsgedankens und Aufrufblatt
- Adolf-Hitler Spende der deutschen Wirtschaft 1937
- Kinderreiche Familien; Deutsches Jugendfest 1935
- Sauerländer Heimatmuseum
- Leistung von Pflichtarbeit von Angehörigen der SA 1935
- Nachprüfung in der Fleischbeschau und Trichinenschau 1935
- Mitgliedsausweis Deutsches Rotes Kreuz 1937
- Veranlassen zur Schrotterfassung für die Rüstung deutschen Volkes
- Verwaltungsstreitsache des Gastwirts Franz Beckmöller in Bruchhausen 1939
- Verwendung der Jugendpflegemittel für (H.J., Jungvolk, B.D.M.) 1937
- Herstellung von Fernsprecheinrichtungen 1938
- Seelsorgerische Betreuung der Zivilarbeiter und Arbeiterinnen des polnische Volkstums 1940
- Berichterstattung der Bürgermeister an die Aufsichtsbehörden 1942
- Leistungen der politischen Gemeinde an die Kirchengemeinde 1938
- Durchführung des polizeilichen Vorverfahrens in Wildschadenssachen 1938
- Blocktafel der N.S.D.A.P. 1938
- Kreis-Ehrenbuch der Gefallenen des Weltkrieges 1938
- Aushändigung der verliehenen Kriegsehren-Kreuze 1935
- Familie Schnettler
- Seidenanbau 1934
- Verbilligung der Speisefette für die minderbemittelte Bevölkerung 1935
- SGV bittet um Spenden 1934
- Beiträge zum Viehseuchenentschädigungsfonds für 1935
- Wasserversorgung 1936 (z. B. Werkstrasse 9-27)

08-87 1939 - 1945

Versorgung der Bevölkerung

Enthält u. a.:

- Bitten zum Spenden nach dem Krieg: z.B. Kohlehändler
- Sofortaufbringung von Textilwaren und Schuhen 1945
- Einlieferungsscheine von der Städtischen Sparkasse 1945
- Josef Bösterling zum Leiter der Hofbegehungskommission berufen 1944
- Volksschule Bruchhausen, Inventarverzeichnis
- Regelung des Einkaufens von Soldaten der Besatzungsmacht und Ausländern in den Geschäften 1945
- Evakuierte in der Gemeinde Bruchhausen (listenartige Aufzählung)
- Grenzveränderungen zwischen der Stadt Neheim-Hüsten und der Gemeinde Bruchhausen 1942-1943
- Liste der Ortsheimatpfleger 1939
- Auflistung der Bilder der Landesbildstelle

Umfang: 1 cm

08-91 1939 - 1943

Wasserversorgung und Schädlingsbekämpfung Enthält u. a.:

- Merkblatt über Rattenbekämpfung
- Niederschrift über die Errichtung eines Nottestamentes vor dem Hauptgemeindebeamten oder dessen Vertreter
- Wasserversorgung 1940

08-92 1944 - 1948

Sammelakte Kriegs- und Nachkriegswirtschaft, Wohnraumbewirtschaftung Enthält u. a.:

- Telefonverzeichnis Amt Hüsten, Militär und Polizei 1941
- Grenzbescheinigungen für Neubauten der Westfälischen Heimstätten GmbH, Dortmund
- Frachtbriefe für Fichtengerbrinde
- Liste der Wohnungssuchenden der Gemeinde Bruchhausen
- Einrichtung des Kriegsabwickelungs- und Besatzungsamtes
- Ansprüche der Ernährungsbetriebe an Öffentliche Einrichtungen 1945
- Preiswucher bei Mitnahme Evakuierter und anderer Personen durch Lastkraftwagen 1945
- Verzeichnis über die in der Gemeinde Bruchhausen vermissten Soldaten 1945
- Ungenehmigtes Bauen 1945. Straßenunterhaltung
- Wohnwirtschaft
- Anweisung der Schulen zur Heilkräutersammlung
- Wiederbeginn der Schulen 13.08.1945

Antrag auf Weiterversicherung einberufener Männer

- Betr.: Lohnsteuerkarten von Juden, Polen und Zigeunern 1945
- "Gebührenfreier Suchdienst"
- SGV
- Schnellbrief Sofortaufbringung von Textilwaren und Schuhe für Ausländer 1945
- Erfassung der Bevölkerung der Beschäftigten und Unbeschäftigten
- Passierscheingesuche 1945
- Unterbringung von Evakuierten/ Abgabe von Kleidungsstücken usw. 1945
- Landabsatz für Hausbrandkohle 1945
- Unterhaltung der Wasserläufe und der Anlagen der Wasserverbände 1945 Umfang: 2 cm

1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung, Rechtspflege, Personenstandswesen

08-33a 1960 - 1978

Orientierungstafel im Stadtteil Bruchhausen, Luftschutz, DLRG-Rettungsdienst Enthält u. a.:

- Katastrophenabwehrplan der Gemeinde Bruchhausen 1961
- Luftschutz 1960
- Bericht des Landesverbandes Westfalen der DLRG über den Rettungswachdienst 1963 Umfang: 1 cm

2 Schulen

08-51 1958 - 1970

Schulstellen, Lehrerstellen Umfang: 0,5 cm **08-52** 1956

Einweihung der Volksschule Bruchhausen am 31.07.1956

Enthält u.a.:

- Einladung
- Urkunde

Umfang: 15 Blätter, foliiert

08-54 1882 - 1925

Protokollbuch des Schulvorstandes

Bemerkung: Geb. Buch

Umfang: 1 cm

08-93 1907 - 1943

Schule

Enthält u. a.:

- Ausstattung der Schulräume
- Satzung des Zweckverbandes der Berufschulen...1943
- Formular: "Meldung über einen schulentlassenen Jugendlichen" 1938
- Anlegung eines Schulgartens 1936
- Mitgliedskarte für körperschaftliche Mitglieder für Gemeinde Bruchhausen 1934
- Fragebogen für Schulen (betr. Rundfunkanlage)
- Satzung für das Jugendamt des Kreises Arnsberg 1924
- Ortsstatut Gewerbliche Fortbildungsmaßnahmen in Bruchhausen 1907
- "Ausführungsanweisung zu dem Gesetz über die Dienstbezüge der Lehrpersonen an den Berufsschulen"

Umfang: 1 cm

08-94 1938

Zschocke-Schulmöbel

Enthält u. a.:

- Zeichnungen, Abbildungen

Umfang: 29 Blatt, foliiert

08-95

Volksschule

Enthält u. a.:

- Anbau der Volksschule, statistische Berechnung
- Pläne und Zeichnungen

08-96 1955

Volksschule Enthält u. a.:

- Schulwerweitungsbau

- Zeichnungen und Pläne

Umfang: 1 cm

3 Kultur und Sport

08-123 1921

Rodentelgen

Enthält:

- Die Linde zu Rodentelgen, original Handschrift und Abschrift per Schreibmaschine Umfang: 0,5 cm

4 Sozialwesen, Jugendwohlfahrt, Lastenausgleich

08-63 1956 - 1974

Einrichtung von Kindergärten in Bruchhausen

Enthält u. a.:

- Namentliches Verzeichnis der im Kindergarten anwesenden Kinder vom 01.01.1971
- Pläne: Grundrisse und Schnitte über den Kindergarten in Bruchhausen 1959
- Zuschüsse Umfang: 2 cm

6 Bau- und Vermessungswesen

08-112 1946 - 1974

Baupläne Enthält u. a.:

- Baupläne: Jugendheim Flur 1, Flurstück 251/107
- Lageplan: Haupterschließungsstraße-West und Bergstraße 1968
- Belegungsplan: Neuer Friedhof Bruchhausen 1967
- Begründung zum Bebauungsplan "Bergwiese" 1974
- Pläne: Gemarkung Bruchhausen Blatt 2, 3, 4, 5, 6; Blatt 7: Gemarkung Niedereimer 1946,1956
- Flächennutzungsplan Gemeinde Niedereimer 1965
- Bebauungsplan Bergwiese Gemeinde Bruchhausen 1974 (2x)
- Deckblatt zur Tiefgarage B-Plan "Bergwiese"
- Katasterunterlagen über Sportplatz und Umgebung 1966
- Bau eines Einfamilienhauses auf dem Grundstück von Rudi und Karola Werner 1964 mit Lageplänen

Umfang: 3 cm

08-58 1900 - 1924

"Baufluchtlinienplan Bruchhausen"

Enthält u. a.:

- Ortsstatut
- Gemeindebeschluß

Umfang: 1 cm

08-64 1934 - 1955

Satzungen über die Anlegung und Unterhaltung von Bürgersteiganlagen (Bruchhausen, Müschede, Hüsten)

Umfang: 0,5 cm

08-70 1938 - 1943

Kleinsiedlung in Bruchhausen

Enthält u. a.:

- Lageplan: Kleinsiedlung "Rodentelgen" in Bruchhausen 1939
- Grenzberichtigung zwischen der Stadt Neheim-Hüsten und der Gemeinde Bruchhausen 1942

Umfang: 0,5 cm

08-71 1939

Pläne der Kleinsiedlung Bruchhausen

Umfang: 0,5 cm

08-72 1939 - 1946

Kleinsiedlung Bruchhausen

Enthält u. a.:

- Flurpläne 1946, Gemarkung Bruchhausen
- Lageplan 1939
- Grundrisse

08-73 1954 - 1962

Wasserversorgung und Bebauung in der Gemeinde Bruchhausen 1954-1962 Enthält u. a.:

- Hinweise und Vorschläge für die Einrichtung von Abwasserwerken kleinere Gemeinden
- Pläne: Gemarkung Bruchhausen
- Flurkarten
- Informationsblatt von 1959 der VEW
- Verlegung Rodentelgenstraße (1961)
- Pachtverträge
- Grundstückeigentümer-Liste 1963
- Verordnung zur Aufrechterhaltung von Wegen und Anlagen in den Gemeinden des Amtes Hüsten
- Kanalisationssatzung 1958
- Antrag auf Anschluss an das Wasserrohrnetz
- Geschäftsordnung 1957
- Gebührenordnung 1959
- Dienstanweisung für den Wassermeister
- DEGUSSA 1963
- Lageplan 10KV-Trafostation Bruchhausen Bergstr. (1964)

Umfang: 2 cm

08-74 1936 - 1940

Wasserleitung

Enthält u. a.:

- Ortssatzung über die Verpflichtung zur polizeimäßigen Reinigung öffentlicher Straßen, Wege und Plätze 1939
- Polizeiverordnung (Flussschauordnung 1940)
- Anweisung zum Schutz der unterirdischen Fernmeldeanlagen bei der Ausführung Erd- und Mauerarbeiten sowie bei der Prüfung von Gasleitungen in Verkehrswegen 1936

Umfang: 15 Blätter, foliiert

08-75 1930 - 1940

Wasserversorgung

Enthält u. a.:

- Nachrichtendienst der Wirtschaftsgruppe Gas- und Wasserversorgung (1940)
- Wirtschaftsplan des Wasserwerkes Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1930
- Satzung der Gemeinde Bruchhausen über den Anschluss an die öffentliche Wasserleitung und über die Angabe von Wasser 1939
- Kabel für die Wasserleitungsanlage
- "Resultat der Wassermessung der beiden Stollen"

Umfang: 2 cm

08-76 1937 - 1945

Wasserversorgung

Enthält u. a.:

- Heft: "Leitsätze für die Trinkwasserversorgung" (1941)

- Pläne: Ortsentwässerung Bruchhausen 1:1500, Verlegung von Gasleitungen, Ferngaslei-

tungen Umfang: 1 cm

08-78

Pläne

Enthält:

- Kreiskarte Arnsberg 1972

- Skizze über die Aufschließung des Siedlungsgeländes in der Gemeinde Bruchhausen
- Leistungsstrecke No9 (Lageplan Blatt 10,11,12)

Umfang: 0,5 cm

08-89 1937 - 1945

Bau- und Straßenakte

Enthält u. a.:

- Vertrag für Ausführung der Arbeiten für Wirtschaftswegebau der Gemeinde Bruchhausen
- Ausführung der Bauarbeiten ohne Ausnahmegenehmigung 1942
- Kostenabschlag über die Instandsetzung des Kloßfuhrweges in Bruchhausen 1937
- Richtlinien für die Aufstellung von Baracken und Behelfsheimen in den Gemeinden 1945
- Rechnungen u. a.

Umfang: 0,5 cm

8 Wirtschaftliche Betätigung und öffentliche Einrichtungen

08-55 1865 - 1891

"Die Anlage eines Walzwerkes an der Ruher oberhalb Bruchhausen seitens der Hüstener Gewerkschaft. Desgleichen die Anlage einer Retortenköhlerei."

Enthält u. a.:

- Karten und Pläne: Situationsplan der chemischen Fabrik der Hüstener Gewerkschaft Bruchhausen (farbige Skizze)
- Zeichnung eines Kornwalldampfkessels für 6 Atmosphären Überdruck konstruiert für die Chemische Fabrik der Hüstener Gewerkschaft (vom 19.02.1881)
- Disposition zweier neuer Dampfkessel für die Chemische Fabrik der Hüstener Gewerkschaft zu Bruchhausen (vom19.05.1881)
- Anlage einer Retortenköhlerei in Bruchhausen (vom 27.03.1876)
- Karte Flur III (Situationsplan)

Umfang: 2 cm

08-56 1923 - 1925

Rezeß über die Separationssache von Bruchhausen

08-57 "Separation und Ablösungssache von Bruchhausen" Umfang: 0,5 cm	1895 - 1908
 08-79 Friedhof Gemeinde Bruchhausen Enthält u. a.: Auszug aus der Flurkarte Gemarkung Hüsten Flur 28 Planung der Friedhofserweiterung 1962 Umfang: 0,5 cm 	1962
O8-80 Friedhof Bruchhausen Pläne Enthält u. a.: - Erweiterung der Friedhofanlage - Gelände für Friedhofserweiterung Umfang: 1 cm	1961
08-81 Friedhof Bruchhausen Pläne Enthält u. a.: - Friedhofspläne: Schnitt und Profilzeichnung, Detailplan, Alter Teil 1961	1961
08-83 "Vorentwurf für eine Friedhofskapelle in der Gemeinde Bruchhausen Kr. Arnsberg Enthält u. a.: - Kostenvoranschlag Friedhofskapelle 1963 Umfang: 16 Blätter	1963
08-88 Friedhofsachen Enthält: Begräbnisplatz- und Begräbnisordnung für den Kommunal-Friedhof in Bruchhaus- Umfang: 0.5 cm	1909 en

08-90 1943 - 1944

Hofbegehungskommission

Enthält u. a.:

- Getreide-und Raufutterablieferungen 1944
- Getreidewirtschaftsverband fordert Mindestmengen an Ablieferungen 1944
- Molkereiauszug über die Milchanlieferung 1944
- Namensliste für Getreideablieferungen, die für das Jahr 1942/43 nicht erfüllt wurden u. a. Ortsbauernschaften: Niedereimer, Neheim-Hüsten
- Leiter: Josef Bösterling, Bruchhausen, Otto Goeke, Bergheim

Umfang: 22 Blätter, foliiert

9 Finanzen und Steuern

08-06 1940

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1940 Umfang: 15 Blätter, foliiert

08-07 1941

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1941 Umfang: 20 Blätter, foliiert

08-08 1942

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1942 Umfang: 19 Blätter, foliiert

08-09 1943

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1943 Umfang: 22 Blätter, foliiert

08-10 1944

Haushaltssatzung, der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1944 Umfang: 6 Blätter, foliiert

08-100 1960

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1960

Umfang: 0,5 cm

08-101 1959

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1959

08-102 1951 - 1952

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1951

Enthält auch:

- Öffentliche Sitzung der I. Zivilkammer Arnsberg 1952 "In dem Rechtsstreit V.E.W. gegen Bösterling"

Umfang: 1 cm

08-103 1953

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1953

Umfang: 0,5 cm

08-104 1952

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1952

Umfang: 0,5 cm

08-105 1935 - 1944

Haushaltssatzungen und Haushaltspläne der Gemeinde Bruchhausen Enthält u. a.:

- Nachtragshaushaltsplan Bruchhausen 1944
- Haushaltssatzung und Haushaltsplan Bruchhausen 1940
- Schreiben von Dr. Teipel an die Amtsbürgermeister 1935
- Gewerbekapitalsteuer- Abrechnung der Gold- und Silberschneideanstalt Frankfurt a/M Abt HIAG Bruchhausen für die Jahre 1931, 1932 und 1933
- Erläuterungsbericht zum Haushaltsplan des Amtes Hüsten für 1936
- Einmalige Ergänzungszuschüsse zu den Kosten außerordentlicher Arbeiten an den Volksschulen 1938

Umfang: 1 cm

08-106 1937 - 1939, 1974

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1939

Enthält u. a.:

- Ergänzungslieferung 2/74 (November 1974) zu den Sammelausgaben der Unfallverhütungsvorschriften
- Haushaltsplan über die ordentlichen Einnahmen und Ausgaben für das Rechnungsjahr 1937/Ruhrtalsperrenverein Essen

Umfang: 1 cm

08-107 1938

Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1938 Umfang: 17 Blätter, foliiert **08-108** 1937 - 1939

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1937

Enthält auch:

- Niederschrift über die Beratung mit den Gemeinderäten in Bruchhausen am 22.September 1939

Umfang: 23 Blätter, foliiert

08-109 1936

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1936

Umfang: 10 Blätter, foliiert

08-11 1946

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1946 Umfang: 0,5 cm

08-110 1935

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1935

Umfang: 17 Blätter, foliiert

08-113 1951 - 1981

Gewerbesteuerbescheide

Enthält:

- Buchstabe S Umfang: 2,5 cm

08-114 1949 - 1981

Gewerbesteuerbescheide

Enthält:

- Buchstaben K - L

Umfang: 3 cm

08-115 1953 - 1975

Gewerbesteuerbescheide

Enthält:

- Buchstaben T - Z

08-116 1949 - 1981

Gewerbesteuerbescheide

Enthält:

- Buchstaben A - F

Umfang: 3,5 cm

08-117 1949 - 1978

Gewerbesteuerbescheide

Enthält:

- Buchstaben G - J

Umfang: 3,5 cm

08-118 1974

Verwaltungs-Haushalt

Enthält:

- Einzelplände des Verwaltungshaushaltes
- Einnahme 051 162 920 290
- Rechnungen und Belege

Umfang: 6 cm

08-119 1974

Verwaltungs-Haushalt

Enthält:

- Ausgabe 000 401 560 540
- Rechnungen und Belege

Umfang: 6 cm

08-12 1947

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1947 Umfang: 23 Blätter, foliiert

08-120 1949 - 1975

Gewerbesteuer-Bescheide

Enthält:

- Buchstaben M - R

Umfang: 3,5 cm

08-121 1974

Vermögens-Haushalt

Enthält:

- Rechnungen, Belege
- Einnahme 130 3610 920 390
- Ausgabe 130 9350 911 978

08-122 1974

Verwaltungs-Haushalt

Enthält:

- Rechnungen, Belege

- Ausgabe 630 400 - 914 860

Umfang: 3,5 cm

08-13 1948

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1948 Umfang: 0,5 cm

08-14 1949

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1949 Umfang: 0,5 cm

08-15 1950

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1950 Umfang: 0,5 cm

08-16 1951 - 1952

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1951 Umfang: 0,5 cm

08-17 1952 - 1953

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1952 Umfang: 0,5 cm

08-18 1953 - 1954

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1953 Umfang: 0,5 cm

08-19 1954 - 1955

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1954 Umfang: 0,5 cm

08-20 1955

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1955 Umfang: 0,5 cm

08-21 1956

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1956

08-22 1957

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1957 Umfang: 0,5 cm

08-23 1958

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1958 Umfang: 1 cm

08-24 1959

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1959 Umfang: 1 cm

08-25 1960

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1960 Umfang: 1 cm

08-26 1961

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1961 Umfang: 1 cm

08-27 1962

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1962 Umfang: 1 cm

08-28 1963

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1963 Umfang: 1 cm

08-29 1964

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1964 Umfang: 1 cm

08-30 1965

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1965 Umfang: 1 cm

08-31 1966

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1966 Umfang: 1 cm **08-32** 1967

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1967 Umfang: 1 cm

08-33 1968

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1968 Umfang: 1 cm

08-34 1969

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1969 Umfang: 1,5 cm

08-35 1970

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1970 Umfang: 1 cm

08-36 1971

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1971 Umfang: 1 cm

08-37 1972

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1972 Enthält auch:

- Bau eines Jugendheims
- Zeitungsausschnitte

Umfang: 2 cm

08-38 1973

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1973 Umfang: 1 cm

08-39 1973 - 1974

Haushaltssatzung, Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1974 Umfang: 2 cm

08-46 1959 - 1965

Prüfung der Jahresrechnung der Gemeinde Bruchhausen Umfang: 1 cm

08-47 1934 - 1956

Etatüberschreitungen: Nachweis der Haushaltsüberschreitungen

Enthält u. a.:

- Aufstellung über die entstandenen Kosten anlässlich des Wegebaues in der neuen Hude in Bruchhausen 1951-1954
- Prüfungsberichte

Umfang: 1,5 cm

08-50 1956 - 1972

Aufwandsentschädigungen, Sitzungsgelder

Umfang: 0,5 cm

08-97 1963

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1963

Umfang: 0,5 cm

08-98 1962

Haushaltsplan der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1962

Umfang: 1 cm

08-99 1961

Haushaltsplan und Haushaltssatzung der Gemeinde Bruchhausen für das Rechnungsjahr 1961